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Arbeitsjubiläum bei der Repol Rohrdorferberg-Reusstal 

Daniel Bodenmann, Polizei-Chef Stv. 1 der Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal, konnte 

am 01. Juli 2021 sein zehnjähriges Arbeitsjubiläum feiern. Der Gemeinderat, die Korps-Mit-

glieder der Regionalpolizei sowie alle Mitarbeitenden der Einwohnergemeinde Niederrohr-

dorf gratulieren ihm recht herzlich zu seinem Arbeitsjubiläum und wünschen ihm für die Zu-

kunft weiterhin alles Gute. 

 
 
Reminder: Gemeindewahlen für die Amtsperiode 2022 bis 2025 

Am 26. September 2021 findet der erste Wahlgang der kommunalen Gesamterneuerungs-

wahlen sämtlicher Behörden und Kommissionen statt. Ein allfälliger zweiter Wahlgang ist 

für den 28. November 2021 geplant.  

 

An der Urne zu wählen sind neben dem Gemeinderat mit Gemeindeammann und Vizeam-

mann 3 Mitglieder der Finanzkommission, 3 Mitglieder der Steuerkommission plus 1 Ersatz-

mitglied sowie je ein Stimmenzähler und Stimmenzähler-Ersatz.  

 

Im ersten Wahlgang vom Sonntag, 26. September 2021 ist jede in der Gemeinde Nieder-

rohrdorf stimmberechtigte Person wählbar. Kandidatinnen und Kandidaten, welche bei der 

Gemeindekanzlei Niederrohrdorf bis am Freitag, 13. August 2021, 12.00 Uhr, von mindes-

tens zehn Stimmberechtigten auf einem separaten Formular schriftlich zur Wahl angemel-

det werden, können den Stimmberechtigten zusammen mit dem Abstimmungsmaterial mit-

geteilt werden.  

 

Das Anmeldeformular für den ersten Wahlgang kann bei der Gemeindekanzlei Niederrohr-

dorf bezogen oder unter www.niederrohrdorf.ch herunter geladen werden.  

 

 

Vakanzen gemeinderätliche Kommissionen: 

Dem Gemeinderat obliegt gemäss § 37 Abs. 2 lit. n des Gesetzes über die Einwohnerge-

meinden (Gemeindegesetz) die Wahl von Kommissionen. Auch diese Kommissionsmitglie-

der werden für jeweils eine Amtsperiode jedoch durch den Gemeinderat gewählt. 

 

Seit dem letzten Aufruf von Ende April 2021 haben sich einige Personen gemeldet, welche 

sich eine Kommissions-Mitarbeit vorstellen können. In den folgenden Kommissionen beste-

hen jedoch noch immer Vakanzen. 

 

 Arbeitsgruppe Spiel- und Begegnungsplatz (regelmässige Kontrolle des Spielplatzes 
und der WC-Anlage) 

 Planungskommission (Unterstützung des Gemeinderates in raumplanerischen Fragen) 

http://www.niederrohrdorf.ch/


 

 Umweltschutzkommission (berät Gemeinderat bei sämtlichen Umweltschutzthemen wie 

bspw. Gewässer, Lärm, Licht, Biodiversität, Abfallentsorgung und Recycling) 

 Wasserkommission (Behandlung von Themen zum Trinkwasser, bspw.: Anschlussgesu-

che ans Trinkwassernetz, Versorgungssicherheit, Qualität, Infrastrukturprojekte, Beglei-

tung und Beurteilung von privaten und öffentlichen Trinkwasser- sowie ferner Abwas-

serprojekten) 

 

Bei Interesse an der Mitarbeit in einer der oben aufgeführten Kommissionen wenden Sie 

sich gerne an die Gemeindekanzlei oder direkt an das jeweilige Präsidium. 

 

Bei Fragen im Zusammenhang mit den Wahlen gibt Gemeindeschreiber-Stv. Ursina Rüegg 

gerne Auskunft (056 485 66 02 / ursina.rueegg@niederrohrdorf.ch). 

 

 

Reminder: Bildungskommission 

Die Schulpflege wird per Ende der aktuellen Amtsperiode von Gesetzes wegen aufgelöst. 

Der Gemeinderat hat entschieden, zu seiner Unterstützung eine Bildungskommission einzu-

setzen. Entgegen dem ursprünglich geplanten Fahrplan sollen die neuen Kommissionsmit-

glieder erst gegen Mitte der zweiten Jahreshälfte 2021 von den aktuellen Schulpflegmit-

gliedern in die Tätigkeiten eingeführt werden. Dementsprechend ist die Wahl für die Mit-

glieder der neuen Bildungskommission gegen Ende des 3. Quartals 2021 vorgesehen. 

  

Haben Sie Interesse an der Mitarbeit in dieser neuen Kommission und idealerweise Erfah-

rungen im heilpädagogischen und/oder personellen Bereich (nicht zwingend)? - Dann mel-

den Sie sich gerne bei der aktuellen Ressortvorsteherin des Gemeinderates, Martina Egger 

(martina.egger@niederrohrdorf.ch). Sie wird Ihnen Auskunft über die bisher bekannten De-

tails wie Aufgabengebiete, Entlohnung, etc. geben und Ihre Kandidatur/Bewerbung entge-

gennehmen. 

 

 

Baubewilligungen 

Der Gemeinderat hat nachfolgende Baubewilligungen erteilt: 

- Genossenschaft Migros Aare, Neubau Migros Voi Provisorium, Mellingerstrasse, Par-

zelle 1267 

- Hänggi Christian und Désirée, Sichtschutzwand und Vordach, Römerweg 36 

- Häfeli Hans und Marianne, Erweiterung Wohnraum und Anbau Einliegerwohnung, Va-

ldöösweg 10 

 

Der Bauverwalter hat im Rahmen der Kompetenzdelegation nachfolgende Baubewilligun-

gen erteilt: 

- Aiello David, Ersatz Ölheizung durch Luft-Wasser-Wärmepumpe, Mülimattstrasse 10 

- Wüthrich Stefanie und Andreas, Vergrösserung Küchenfenster, Rigistrasse 33 

mailto:martina.egger@niederrohrdorf.ch

